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                             SZAKOSZTÁLYUNK KIEMELT TÁMOGATÓI (NEM A TAO-S SPORTTÁMOGATÁS ALAPJÁN):    
 

                                                                  
                                                                                                                                                                                          

        Mottók: 1. "Laposan passzolj!                                                                                    2. "Más csapatoknak elég, ha nyernek, de az nem ugyanaz: 
                               A labda bőrből van, a bőr  tehénből, a tehén pedig füvet eszik,                   hiányzik az identitás, a végeredmény pedig a futball megcsúfolása. 

                               úgyhogy a labdának a füvön a helye!"                                                         ... van, ami fontosabb a győzelemnél, sokkal emlékezetesebb."   

                               1988. Pisa (Olaszország), Carlos Dunga – Brazília                                      2011.  Xavi - FC Barcelona  
 

       3. „Más kapus hasonló helyzetben elkezdte volna elrugdosni a labdát, ez azonban most semmi másra nem vezetett   

     volna, csak arra, hogy a Real sarokba szorít minket. Inkább adja el a labdát még egyszer, de tartson ki saját játékstílusunk    
     mellett, és segítsen hátulról építkezni.”  - Josep Guardiola nyilatkozata a 2011.december 10.-ei „El Clásico” után (Real Madrid – Barcelona 1-3) 

 

            Tartsd meg a labdát, légy türelmes, gondolkozz gyorsan, és keresd a rést! 
 

Csapataink eredményei – 2020. augusztus 24-től 30-ig: 
 

U19(’02/’03)  MLSZ országos II. osztály, 1.forduló - 2020.08.29.   17:00 óra  
II. Szabadság út 51-57., Pokorny József Sportközpont  - műfüves nagypálya, 2x45 perc, 60 néző 
 

Budai FC – Dunaújváros PASE    3-1 (2-1) 

G: Székely Be., Gálhidy, Schiszler 

 

Tóth A. (6) – Major P.(6), Kiss L.(7), Rásó (7), Soóky (7) - Hegedűs (6), Kubitsch Ke.(6) - Béres (6) –  

                     Székely Be. (7), Gálhidy (8), Schiszler (6) 

Cs.: Gerencsér, Tóth M.(-), Molnár A. (-), Őz (-), Szilágyi M.(-), Polgárdi (-)   

 

Mérkőzéselemzés: Az  első fordulóba na teljesen kicserélődött, egyben megerősödött Dunaújvárost láttuk vendégül. 

 
Hatalmas tempóban kezdődött a mérkőzés, ami egyik csapatnak sem kedvezett, a tikkasztó hőségben mindkét oldalon sok volt a hiba. 
Hamar hátrányba kerültünk, amikor a 4. percben egy oldalszabadrúgás után elkerülhető gólt kaptunk. Sok volt még hátra, nem is estek 
kétségbe játékosaim, szép sorban jöttek a lehetőségeink, jó néhány szögletet rúgtunk, de közben egy kontra végén ismét a vendégek 
találtak be, szerencsére lesről. Mi is jól kontráztunk a mérkőzésen, Gálhidy remekül indította az első fél óra végén Székelyt, aki remek 
egyéni játék után szétrúgta a hosszú alsót. Vezetéssel mehettünk a szünetre, mert az előbbi feladó Béres szögletére szabadon érkezett, és 
fejelt gólt a hosszú oldalon. 
A második félidőben elsősorban kontrákra rendezkedtünk be, nem támadtunk le magasan, amivel sok lehetőségünk nyílt, miközben a 
vendégek elkészültek erejükkel, és nagy lehetőséget nem is tudtak kialakítani a teljes második félidő alatt. Helyzeteink kimaradtak, így 
sokáig nyitott volt az eredmény, azonban Tóth a hajrában kiharcolt büntetőjét gólra váltotta, ezzel eldöntve a 3 pont sorsát. 

 

Összegzés:  Küzdelmes, alacsony színvonalú, sok hibával tarkított mérkőzésen a rossz kezdés ellenére jó 

csapatmunkával sikerült győzelemmel zárni a bajnokság első mérkőzését. Gratulálok minden játékosomnak! 

 

A mérkőzésről tudósított: Barton Ádám 

 
Hajrá Budai FC! Hajrá Tabán! 
 

Edzők: Barton Ádám, és Helm Tamás 

 

 

 

 

http://www.budaifc.hu/


 

U17(’04)  MLSZ országos II. osztály, 1.forduló - 2020.08.29.   11:00 óra  
II. Szabadság út 51-57., Pokorny József Sportközpont  - műfüves nagypálya, 2x45 perc, 60 néző 

 
Budai FC – Újpest FC   1-4 (0-1) 

G: Vass 

 

Kinics  (6) - Csóri ( 6), Járja (6), Hoppál (6), Krausz (6) - Horváth D.(5) - Gáspár (5), Lovas T.(5) -  

                    Gáldi (5), Radvánszki (5) - Bárány-Doór (5) 

Cs: Orem, Vass (6), Szöllösi (5), Jánk (5), Márfai (-), Váradi (-) 

 

 

Szombaton, hazai pályán 11 órakor kezdtük meg az idei szezont, ahol az Újpest FC csapatát fogadtuk nem éppen 

ideális előjelekkel. 

 
A középkezdés után már a 10. másodpercben kaptunk egy szabadrúgást oldalról a támadó harmadban, amit egy szöglet követett. Az első 
10 percben rúghattuk három szögletet, de nem tudtunk kapura fejelni a magas újpesti védők között. A 17. percben Gáldi remekül ugrott ki, 
csak sajnos nem kapott jó labdát ezért kisodródott. Az első 20 percben mi többet birtokoltuk a labdát, és több lehetőségünk is adódott, volt 4 
szögletünk, 2 kapura lövésünk, és 3 pontrúgásunk míg az ellenfélnél semmi. Nem alakult ki szép játék egyik csapatnál sem, az ellenfelünk 
inkább a félpályáról ívelgetett a védelmünk mögé, de rendre megállítottuk őket lesen, vagy a kapusunk jól olvasta a játékot. Fél óra elteltével 
a két szélsőnk helyet cserélt, majd a 36. percben Gáldi jól ment keresztbe, és 18 méterről egy jó átlövéssel próbálkozott. Egyik csapatnál 
sem volt játék a középső harmadban, nálunk azért nem, mert nem volt három jó passz, meg gyenge volt az 1:1 elleni játék is. A 41.percben 
egy buta eladott labda a védő harmadban, és a rendezetlen védelmünk jobb oldaláról sikerült betörnie a 16-oson belülre az újpesti 
játékosnak, aki gyenge kapura lövésével megszerezte a vezetést. (0-1) 
 A második félidőre szerkezetet váltottunk, és egyet cseréltünk. Az 55. percben egy újpesti bedobásból a szélsőjük befelé tört, és egy sima 
kényszerítővel ziccerbe került, ahol át emelte a labdát kapusunk felett, így két gólos hátrányba kerültünk. Csináltuk tovább a dolgunkat, és 
egy perc múlva Gáspár Benedek kapott remek labdát, amit mellel maga elé vett, így megelőzte a védőt, de jobb lábával kapu mellé emelt 
óriási helyzetben. Pár perc múlva Krausz Áron ment fel a bal oldalunkon, és centerezett be Vass Benjáminnak, aki kis szerencsével a 
kapuba jutatta a labdát, szépítettünk. Itt volt az a periódus a mérkőzésen, hogy ha sikerül még egy gólt lőnünk akkor bátran kijelentem, hogy 
fordítottunk volna. Két perccel később Radvánszki remekül ment keresztbe bal oldalról, és egy kemény távoli lövést eresztett el, amit csak 
bravúrral tudott védeni az újpesti hálóőr. Következett a szöglet, és pár centin múlott az egyenlítésünk, mert Vass Benjamin a rövidről a kapu 
hosszú oldalára csúsztatott a kapufa mellé. A 65. percben Vass Benjamin szerzett labdát a belső védőtől, majd sajnos ziccert hibázott 7 
méterről. A 73. percben megbosszulta magát a sok kihagyott helyzet, és megkaptuk a harmadik gólt ( öngólt), és innen már nem volt 
visszaút, mert mindezt követte a 85. percben a 4.gól, a „kegyelemdöfés” is. Az utolsó jelenet Jánk Márk nevéhez fűződik, aki jobb oldalon 
elment, de  gyenge kapura lövéssel fejezte be az akciót. 

 

Összegezve: Videó elemzés után a mérkőzés képe, statisztikák, és helyzeteink alapján nem érdemeltünk vereséget, 

pláne négy gólt. Nem volt szép futball egyik csapat részéről sem, talán a kánikula befolyásolta az egyéni 

teljesítményeket is, nálunk akadt jó pár játékos aki tudása alatt játszott. Az egy az egy elleni játékunk borzasztó volt, 

és az egymásközti távolságok is néha nagyobbak voltak a kelletténél. Jövő héten Békéscsabán vissza kell szerezni 

legalább egy pontot, ami nem lesz egyszerű, de azon dolgozunk majd hétfőtől. 

 

Hajrá Budai FC! Hajrá Tabán! 
 

Edző: Balogh Ákos 
 

 

 

 

 

U16(’05)  MLSZ országos II. osztály, 1.forduló - 2020.08.29.   9:00 óra  
II. Szabadság út 51-57., Pokorny József Sportközpont  - műfüves nagypálya, 2x45 perc, 60 néző 

 
Budai FC – Újpest FC   1-3 (0-1) 

G: Nagy T. 

 

Juhász (5) – Tóth Ma.(5), Joó (5), Virág (5), Kocsis (5) – Bereczki (6) –Nagy T.(6), Gonda (5) –  

                    Varga P.(5), Brandner (5) - Szilágyi L.(5)  

Cs: Porkoláb, Zámbó (5), Pál B.(-), Katona (-), Duhonyi (-), Balogh A.(-), Jakab 

 

 



 

Korai időpontban, mégis nagy melegben került sor az első hazai mérkőzésünkre az ÚFC csapata ellen.  

 
Már az első pár percben kiderült, hogy ez a csapat nem lesz olyan erős, mint a Gyírmót, vagy az előző edzőpartnereink. Nem nehezedett 
ránk nagy nyomás, védekezésünk működött, és néha még helyzetbe is tudtunk kerülni, ami sajnos mit sem ért, mert egy oldalról beívelt 
szabadrúgás átszállt mindenki feje felett, és a kapu hosszú oldalában kötött ki. 1-0 után sem omlottunk össze, éreztük, hogy bármikor jöhet 
az egyenlítő gól.  
A félidőről nagyon bizakodva tértünk vissza, de sajnos egy szabadrúgás ismét utat talált a kapunkba. Csapatom ezután sem omlott össze, 
sőt a szépítő gólt is sikerült megszereznünk. Nem sokáig tudtunk örülni, mert egy rutintalanságból adódó hiba tizenegyest eredményezett az 
ellenfél javára. Az ÚFC játékosa ebben a szituációban semmit nem tudott volna csinálni csak azt, hogy megtolja, és repül. Tökéletesen 
asszisztáltunk hozzá. Ezután szerkezetet váltottunk, 3 csatáros játékra álltunk át. Az utolsó 20 perc a miénk volt, de sajnos nem sikerült gólt 
szereznünk.   

 

Összegezve: Újpesti helyzetre nem emlékszem, ennek ellenére 3 gólt kaptunk. Hiába készültünk a pontrúgásokra 

hét közben, mégsem sikerült kivédekezni ezeket. Verhető ellenfél volt, bosszantó gólokat kaptunk. Tetszett, hogy a 

csapat a hátrányban sem esett össze, hiszem, hogy ha nincs a tizenegyes, akkor kiegyenlítünk. Kár, hogy a fociban 

nincs HA…. Megyünk tovább, a jövő heti meccs nehezebb lesz, de helyt kell állnunk, mert pontra, pontokra van 

szükség!!!.  

 
Hajrá Budai FC! Hajrá Tabán! 
 

Edző: Guta János 

 

 

 

 

U15(’06)  MLSZ II. osztály Közép A.csoport, 1.forduló - 2020.08.29.   10:00 óra  
Vác, Kosdi u. 4. Reménység Sporttelep - füves nagypálya, 2x40 perc, 50 néző 

 
Vác VLSE - Budai   FC     3-2 (3-1) 

G: Eck Z., Szamosi Á. 

 

Váradi K.(5) – Vatamány (5)., Major (5) Kubitsch Kr.(5) Gulyás-Nagy Gá.(5) – Szamosi (6) –  

                        Tóth V.(5)., Baráth (5), Rojas-Azary (5), Bencze (5) – Eck (5) 

Cs: Ibrahim N.(5), Módos (-), Gulyás-Nagy Ge. (-), Molnár L.(-) 

 

Első bajnoki mérkőzésünket Vácon játszottuk, ahová a pontszerzés reményében utaztunk.  

 
Sajnos a srácok azt hitték, hogy elég kimenni a pályára, és majd az ölünkbe hullik a siker. A 3. percben először egy kontrát nem sikerült 
levédekeznünk, a 10. percben pedig a komplett védelmünk elaludt, így 0-2-ről „kezdhettük” el a meccset az első 10 perc után. Lassan meg 
is érkeztünk a mérkőzésbe, de sajnos nem mindenkinek sikerült a megfelelő hőfokon pörögni. A 19. percben meg is szereztük a szépítő 
gólunkat, amire 3. perccel később egy kisszöglet után válaszolt a hazai csapat. Ismét futhattunk az eredmény után.  
A második félidőben már sokkal jobb mentalitással mentünk ki a pályára, átvettük a meccs irányítását. Az 54. percben emberelőnybe 
kerültünk, amit sajnos csak a 64. percben tudtunk gólra váltani. Próbálkoztunk derekasan, de sajnos az utolsó 20 percben nem tudott 
kialakulni folyamatos játék, emiatt pedig nem igazán tudtunk komoly nyomást helyezni a hazai csapatra. 

 

Összességében nagyon csalódott voltam, a csapat ezt az arcát még nem mutatta, és rossz volt látni, hogy csak 

néhány játékos akar megszakadni a pályán. Sajnos 2 gól kellett ahhoz, hogy felébredjünk, és elkezdjünk csapatként 

funkcionálni. Ami pedig még inkább aggasztó volt a mai napon, hogy a lövéseink nem találták el a hazai kaput. 

Jövő héten ennél sokkal többet várok el mindenkitől! 

 

Hajrá Budai FC! Hajrá Tabán! 
 

Edző: Kukorelli András 

 

 

 

 

 

 



 

U14(’07)  MLSZ II. osztály Közép A.csoport, 1.forduló - 2020.08.29.   12:00 óra  
Vác, Kosdi u. 4. Reménység Sporttelep - füves nagypálya, 2x40 perc, 40 néző 

 

Vác VLSE - Budai   FC     0-3 (0-3) 

G: Horváth B., Huszár Sz., Loncsák 

 

Tamás – Boksay, Vermes, Hertelendy, Varga B. – Kiss L., Gyurkovics Má., Loncsák – Huszár, Horváth B., Fodor 

Cs: Kiss Zs., Szilágyi J., Virág A., Félix, Nagymáté, Maácz 

 

Mérkőzéselemzés: 

Felemás tapasztalatokkal, és élményekkel tarkított felkészülési időszak után játszottuk le első bajnoki 

mérkőzésünket Vácon, tűző napsütésben, és kegyetlen hőségben. 

 
A július vége óta eltelt 6 hetes felkészülés alatt sajnos legtöbbször nem tudtunk teljes létszámban edzeni, és edzőmeccsezni, köszönhetően 
sérüléseknek/betegségeknek, de legfőképp az elutazó-nyaralgató játékosok hiánya jelentette a legnagyobb problémát. Azonban 
szerencsére szinte minden edzésen jelen volt egy 6-7 fős mag, akik végigdolgozták ezt az időszakot becsületesen, míg a többiek a lábukat 
lógatták. Ezen a mérkőzésen ezeknek a játékosoknak, és az újonnan érkezőknek köszönhetjük a győzelmet. Egy átlagos képességű csapat 
ellen játszottunk, ellenben nagyon kellemetlen stílusban játszottak, ami megnehezítette a dolgunkat. A 34. és a 40. perc között azonban 3 
gólt is szereztünk, ami megroppantotta a hazai csapat hitét.  
A második félidőben még nagyobb különbségű győzelmet is kiharcolhattunk volna, azonban a befejezésekbe rendre hiba csúszott. 
 

Összegzés: Nagy élmény volt látni, ahogy a srácok a tanultakra maximálisan odafigyelve, óriási győzni akarással 

futballoznak, illetve hogy az új játékosaink tökéletesen beilleszkedtek, és húzóemberei voltak a csapatnak. Stabilak, 

és szervezettek voltunk, olykor pedig még a látványra is adtunk, így a győzelmünk teljesen megérdemelt. Így kell 

kezdeni egy bajnoki szezont! Gratulálok mindenkinek! 
 

Hajrá Budai FC!  Hajrá Tabán!   
  
Edző: Sóvári Dániel 

 


